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Установите соответствие между характеристиками и личностями.

 

А)  лидер Христианско-демократического союза
(ХДС), первый канцлер ФРГ (1949-1963)

Б)   лидер Социалистической партии, президент
Франции (1981    — 1995), один из создателей Евро-
пейского Союза

В)    премьер-министр Великобритании (1979—
1990), инициатор экономических реформ

Г)    президент США (1945—1952), инициатор
политики «сдерживания коммунизма»

 

1)  К. Аденауэр
2)  Г. Трумэн
3)  Г. Шредер
4)  Ф. Миттеран
5)  М. Тэтчер


